

# 11.6万名高校贫困生领到5.5亿元助学贷款

□见习记者 张竞昳

本报讯 5.5亿元的国家助学贷款于11月8日、9日两天全部发放到我省11.6万名经济困难的大学生手中。据悉,2005年至2007年3年间,我省在贷款发放量和资助困难学生数量上均居全国首位。

“我的爸爸妈妈都已经不在了,能够用助学贷款交学费上学,我是幸运的。感谢社会对我们的关怀、关心、关爱。我自信可以靠自己的能力偿还全部贷款,做一个诚实守信的人。”昨日上午,河南农业大学法律专业2007届毕业生陈宜闪代表我省11.6万名经济困难大学生表达了自己的感恩之情。相比于无

偿资助,她认为助学贷款更能够让人懂得珍惜和责任。

“我把这当做透支自己的钱做自己的事,经济上的压力是我学习上的动力!”

记者从省教育厅了解到,2005年开始,我省开始按新的贷款模式面向高校经济困难学生发放助学贷款,到今年10月底,全省高校按新的贷款模式已毕业的学生达5.2万人,贷款金额3.5亿元,其中2.8万人已提前归还贷款1.7亿元,提前还款率达到49%。据了解,3年间国家开发银行共向全省高校35.2万名家庭经济困难学生发放国家助学贷款16.6亿元,在贷款发放量和惠及经济困难学生数量上均居全国各省市首位。

■相关 国内首张助学贷款银行卡郑州首发

持有此卡的贫困学生可享优惠政策

□见习记者 张竞昳

本报讯 昨日,河南农业大学1300余名经济困难学生领到了专门为他们定做的国家助学贷款专用银行卡。据悉,这种名为“金穗助学联名卡”的银行卡是国内首张以国家助学贷款为主题设计的专用银行卡,对学生有不少优惠政策。

据了解,“金穗助学联名卡”具有为省属高校中家庭经济困难学生发放国家助学贷款、国家奖学金等服务功能,同时具备金穗借记卡所有功能,全国通用,本次面向河南农业大学1300多名学生发行,明年将推广到全省所有参加助学贷款的高校。

据了解,持有“金穗助学联名卡”的学生可以享受不少优惠政策,譬如在校期间减免银行卡工本费和小额账户费、享受财政或有关单位的全额贴息等。

## 硕士研究生报名今起现场确认

郑州5个报名点均不接受未参加网上报名考生的现场补报

□见习记者 张竞昳

本报讯 全国研究生入学考试网上报名信息须经现场确认才能有效。今日起,所有考生(含推荐免试生、农村教育硕士

生)可到指定报考点完成网上报名信息现场确认,截止日期为11月14日。据悉,郑州市共有5个报名点,原则上均不接受未参加网上报名的考生现场补报。

按照规定,去现场确认信息时,需持本人身份证(应届生应带学生证)、现役军人及军队文职干部证件和网上报名编号。

今年河南省共设28个现场报名点。郑州的5

个点分别是郑州大学(新校区)、河南农大、河南财院、郑州航院(大学路校区)、郑州铁路职业技术学院。河南招生部门提醒考生注意各报名点的规定。

■请你参与

## “光棍请上车”专列明日出发

报名今日17时截止,报名电话67655762、60541111

□见习记者 李丽君

本报讯 本报刊发“光棍节”活动预告后,几天来,不少“光棍”们打电话咨询相关事宜。“光棍专列”明日就要发车了,还没有报名的可要抓紧时间,报名今日17时截止,报名电话:67655762、60541111。

本次活动有三个内容,一是发短信赢奖品,二是在“光棍专列”上寻找意中人,三是“光棍节”之夜的假面舞会。

“光棍专列”将在周日下午3时准时发车,每位“光棍”请看准时间,在离自己最近的站点上车,具体等车地点在66路站牌。上车以后你要做的是,看车厢内展示的他(她)的信息,认真选择。接下来就是盛大的假面晚会,自由轻松交友。刺激的游戏,丰盛的自助餐等着你。

本次活动AA制,本报单身俱乐部会员39元,非会员59元。特别提醒,参加活动时请带上身份证件,如果你无法按时报名,请提前打电话预约。详情请查阅11月6日本报C01版的报道。

■《郑州出手保护明清古村寨》追踪

## 须水镇严查向西流湖倒垃圾行为 并欢迎市民积极举报

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 昨日,本报就有人向西流湖内倒垃圾危及明清古村保吉寨的报道,引起了须水镇等方面的关注。昨日上午,须水镇创建办主任赶到现场,对入河垃圾进行清理,并派专人对附近河道监察,坚决查处倾倒垃圾行为。

昨日上午,保吉寨村村民宋永海代表村民向本报来电,感谢本报对保吉寨这个文物村寨的重视。

9时,中原区须水镇创建办主任孔令岳向记者反馈情况,孔说,他们赶到投诉人所指的湖床内后,看到了有人倾入湖内的一大堆建筑垃圾,他们一方面派车把垃圾清理掉,一方面派专人对该湖面监察。“我们决不允许类似事件再次发生。一旦发现有人再向湖内倒垃圾,我们将对相关人员严肃处理,并欢迎市民举报向西流湖内倒垃圾的行为。”

# 眩晕距中风 偏瘫 脑萎缩还有多远?

国家中药保护品种(白家老号)五百年传奇秘方——清眩治瘫丸

## 眩晕不容忽视

眩晕就是头晕、感觉到周围物体旋转、或有自身旋转,快要摔倒的感觉,常伴有面色苍白、出汗、恶心等症状。您最近是否经常觉得一侧上肢或半身的活动不灵、言语障碍、半身麻木呢?或是经常性的眩晕和耳鸣,时常伴有呕吐,又或出现复视、右侧困难,面部麻木呢?您是否有上述症状,那您可要注意了!您很有可能是得了急性脑血管疾病,俗称中风。或脑血管意外,它是以突然昏倒、不省人事、伴发口眼歪斜、语言不利、半身不遂等症状的一类疾病,包括短暂性脑缺血发作、脑血栓、脑栓塞、脑出血、蛛网膜下腔出血等。这类疾病来势凶猛,病情变化迅速,致残率和死亡率均较高,但如果早期诊治与护理,对疾病的治疗会起到良好作用。

## 心脏、血管、大脑三步同治 五方面清除眩晕

一、祛风定眩、通经活络【清眩治瘫丸】中的止眩因子

辅以珍珠、安息香、共奏熄风定眩、通经活络祛除眩晕的功效。二、降脂降粘、软化血管【清眩治瘫丸】中的胶原酶、纤溶酶、蚓激酶能抑制血栓、丹参、血竭、没药、郁金、川穹、山楂能够降低胆固醇、甘油三酯,高密度蛋白、降低血液粘稠度、软化血管。三、抗血栓溶解血栓【清眩治瘫丸】中的活栓因子辅以地龙、蕲蛇、全蝎、降低血液黏稠度、血小板聚集等,防止血栓形成,溶解血栓。四、恢复脑供血,保护大脑【清眩治瘫丸】中的神经修复因子辅以茯苓、珍珠、僵蚕增加脑部血流量,改善脑部血液循环,缓解神经紧张程度、保护大脑。五、活化脑细胞、增强抵抗力【清眩治瘫丸】中的神经修复因子辅以人参、牛膝、黄芪、骨碎补能够活化脑细胞,修复受损的神经细胞,增强病人的抵抗力,从根本上治疗眩晕和心脑血管疾病,患者伴有的心悸失眠、手足麻木、恶心呕吐、耳鸣耳聋、头疼健忘等症状也一并康复。

## 四管齐下保平安,又治眩来又治瘫

我们都知道,治疗不是预防!治疗眩晕、手脚麻木、高血压、高血脂、高血粘、以及由于脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症等引起的中风偏瘫、脑萎缩、冠心病、小绞痛必须要用真正治疗性的药物。

康履牌清眩治瘫丸90味名贵中药,四套药方,科学配伍,医学称之为合组处方,全面对症治疗,四管齐下,同时见效,眩晕、手足麻木等7—10天就可见效;对于高血压、高血脂、高血粘等症15—20天见效;对于脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症以及脑血管病各种后遗症15—30天见效。广大脑血管疾病患者能在最短时间内得到最有效的治疗,使身体早日康复。

专家热线:0371-63068882

传真地址:郑州亚细亚一楼医药部五区(市内免费送货)

## 商业服务

本栏目信息在通通DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同!

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

## “小针刀”是如何治疗腰椎间盘突出、颈椎病的?

该方法只能消除无菌性炎症,而不能解决粘连及神经受压问题,但手术创伤过大,住院时间长,花费过高,手术并发症、后遗症的产生,都使一般病人难以接受。

时代迫切需要一种新的治疗方法的产生,“小针刀”的问世,解决了困扰医学界的重大难题——软组织粘连及神经受压。使久治不愈的疼痛及颈疾,经过“小针刀”的治疗后,很快消失。而仅靠消炎、理疗、牵引、针灸、膏药、牵引、针灸、青药、中西药等治疗,能暂时缓解症状,日接易复发。所以,只治疗,不治疗,易见其上。

同时又保留了传统针法疏通经络、活血化瘀、改善血液循环的功能。使顽固性的疼痛迅速减轻。

“小针刀”疗法的特点:不打针、不开刀、不出血、无痛苦、无痛苦、见效快、见效快,不易复发、无后遗症,使多年来的腰痛及颈椎1-2个疗程即可康复,医患诚信服务。

郑州市京广北路42号,省市医保定点单位(原附一院东住院部——安泰医院)购置国际先进设备,由中医师亲自操作,毕业于广州第二军医大学,在部队医院从事医疗临床与研究近二十年,全省率先开展最高新技术“针刀松解法”,即小针刀松解法,已为上万名患者解除病痛。为方便患者就医,特开通预约热线:0371-68658382 13337152865。地址:乘9、35、60、51、101、102公交车到中原路与京广交叉口下车,向北500米靠东12层大楼,门诊一楼北大厅西侧,颈肩腰腿痛科。

# 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过音频作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。

适用于:◆软组织损伤 ◆腰肌劳损

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只要照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

**内 病:** 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、胰腺炎、慢性胃炎、十二指肠溃疡  
**外 痘:** 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎  
**骨伤科:** 敷组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病  
**皮肤病:** 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮  
**妇 科:** 慢性盆腔炎、痛经  
**儿 童:** 小儿肺炎、腮腺炎等

电话:0371-65713079 地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)